
Relax na plážích Brazílie + KOLONIÁLNÍ PERLA SALVADOR + AFRICKÉ DĚDICTVÍ (letecky z
Prahy)

23.2.  - 3.3. 2026 92 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31386/

 
Průvodkyně: Lenka Rychtářová Tučková

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Odpočinek na Kokosovém pobřeží… Připraveni? Projdete se historickou čtvrtí Barra i po náměstí Pelourinho s
koloniálními domy v Salvadoru. Poznáte africké zvyky a kulturu v Cachoeiře. Do života místních se ponoříte na trzích v
Santo Amaro. Odhalíte tajemství výroby doutníků. Užijete si exotické chutě i krásné pláže v Praia do Forte. Načerpejte
novou energii a dopřejte si Brazílii!

 
 

Na co se můžete těšit

přírodní krásy a rajské pláže v Praia do Forte
jedinečné koloniální stavby čtvrti Pelourinho
kořeny afrických tradic ve vesnici Cachoeira
atmosféra rušných trhů s lokálními produkty
návštěva řemeslné dílny na výrobu doutníků

 
 

Co už máte v ceně?

letenky Praha – Brazílie a zpět včetně letištních tax (s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
transfery a přejezdy autobusem dle programu zájezdu
7x ubytování ve 4* hotelech
3x snídaně v Salvadoru da Bahia
4x all inclusive v Praia do Forte
český průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: minimálně 400 USD/os./pobyt
příplatek za jednolůžkový pokoj: 16 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 4* hotelech
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v Salvadoru da Bahia budou podávány formou bufetu
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během pobytu v Praia do Forte bude zajištěno stravování formou all inclusive
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu
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Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pondělí 23. února: Odlet z Prahy do Salvadoru da Bahia s jedním přestupem.

Z Prahy poletíme s přestupem v Lisabonu a v Salvadoru da Bahia dosedneme ve večerních hodinách.

Objednaným autobusem se přesuneme na hotel a odpočineme si po dlouhém letu.
 
 

Úterý 24. února: Vyrazíme na prohlídku nejstaršího města Salvador da Bahia. Nevynecháme koloniální náměstí
Pelourinho. Zamíříme k výtahu Lacerda, odkud je krásný výhled na záliv i na živý trh Mercado Modelo.

Po snídani se vydáme objevovat nejstarší brazilské fascinující město Salvador da Bahia. Salvador leží na 50 metrů vysokém
skalním útesu, který dělí město na dvě části.

Prozkoumáme historické horní město s jeho nádhernou architekturou a pulzující dolní město plné obchodů a tržišť.

Naše prohlídka začne ve čtvrti Barra, historické oblasti na pobřeží, která sehrála klíčovou roli v počátcích kolonizace Brazílie. Tady
si prohlédneme pevnost Farol da Barra, jeden z nejznámějších symbolů města, a užijeme si pohled na rozlehlé moře.

Odtud se vydáme do srdce Salvadoru, na slavné náměstí Pelourinho, které je zapsané na seznamu světového dědictví
UNESCO.

Pelourinho je největší komplex koloniální architektury v celé Jižní Americe. Projdeme se malebnými uličkami lemovanými
pastelovými domy a zastavíme se u kostela São Francisco, jehož interiér je zdoben bohatým zlatem a barokními detaily.

Přejdeme k výtahu Lacerda, u kterého se rozprostírá živé náměstí a odkud se otevírá panoramatický pohled na rozlehlý záliv
Všech svatých. Zdejší úzké uličky, lemované domy v pastelových barvách, zvou k romantickým procházkám a připomínají
atmosféru dávných časů.

V dolním městě (Cidade Baixa) si vychutnáme poklidnou atmosféru poloostrova Itapagipe. Zdejší život plyne pomaleji –
rybáři loví z jednoduchých kánoí, místní sbírají měkkýše při odlivu a škunery kotví v chráněných vodách.

Navštívíme slavný poutní kostel Senhor do Bonfim, který je jedním z nejvýznamnějších v Brazílii a úzce spjatý se synkretickým 
náboženstvím Candomblé.

Prohlídku zakončíme ve čtvrti Montserrat, odkud se nabízí panoramatický výhled na celé město. Nakonec navštívíme Mercado
Modelo, živý trh, kde můžete nakoupit místní řemeslné výrobky a suvenýry.

Ubytování v hotelu v Salvadoru da Bahia.
 
 

Středa 25. února: Dnešek věnujeme brazilskému venkovu. Prozkoumáme rušný trh ovoce a zeleniny v Santo Amaro.
Nahlédneme do afrických tradic v Cachoeiře a zjistíme vše o výrobě doutníků.

Po snídani opustíme ruch města a vydáme se poznat autentickou tvář brazilského venkova na západním břehu zátoky Všech
svatých.

Naší první zastávkou bude rušný venkovský trh v Santo Amaro. Na tradiční tržnici prodeje ovoce a zeleniny se za ta léta
změnilo jen málo a místo zůstává oblíbené hlavně u místních obyvatel. Trh je jedním z nejživějších a nejautentičtějších míst, kde
můžete zažít pravou atmosféru místního života a ochutnat lokální kuchyni.

Poté budeme pokračovat v jízdě na západ přes zvlněnou kopcovitou krajinu do Cachoeiry, města prohlášeného za památku
světového dědictví UNESCO. Tento klenot bahijského vnitrozemí leží uhnízděný v hlubokém údolí řeky Paraguaçu.

Význam města přesahuje jeho architektonické bohatství a je domovem prosperující kulturní produkce vycházející z afrických
zvyků, které jsou tak viditelné v místních uměleckých tradicích, především v sochařství ze dřeva. Africké náboženské tradice
ztělesňuje Sesterstvo Boa Morte, spolek, jehož původ sahá až do doby otroctví.
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Po obědě podnikneme pěší prohlídku města s možností navštívit některou místní řezbářskou dílnu. Přejdeme na západní břeh
pomalu tekoucí řeky a v místní manufaktuře budeme mít možnost sledovat zručné ruce řemeslníků, kteří vytvářejí doutníky
světové třídy. Tato exkurze bude cestou zpět v čase Brazílie včerejška.

Návrat a nocleh v Salvadoru.
 
 

Čtvrtek 26. února: Ze Salvadoru da Bahia se vydáme do Praia do Forte. Komorní rybářské město nás okouzlí bujnou
přírodou a dokonalými plážemi. Dopřejeme si úžasný relax a křišťálově čisté moře.

Rozloučíme se s koloniálním a živým městem a zamíříme k přibližně 80 kilometrů vzdálenému malebnému letovisku. 

Praia do Forte, které se nachází na severním pobřeží, je klenotem Bahie a okouzluje návštěvníky svými přírodními krásami,
rajskými plážemi a vysoce kvalitní turistickou infrastrukturou. Tato okouzlující rybářská vesnice, známá svými křišťálově čistými
vodami, je ideální pro ty, kteří chtějí uniknout ruchu města.

Po ubytování bude následovat individuální program ideální k odpočinku na pláži.
 
 

Pátek 27. února: Čeká nás zasloužený odpočinek na plážích. Pro zájemce je připraven výlet do Praia do Forte, kde si
prohlédneme jedinečný kostel sv. Františka z Assisi a užijeme si typickou brazilskou atmosféru.

Dnes si plnými doušky užijeme volný den relaxem na dokonalé pláži. Ti, kdo neholdují celodennímu lenošení na pláži, se mohou
vydat na výlet přímo do městečka Praia do Forte.

Procházka centrem vesnice nabídne pohled na původní rybářské domky, dnes proměněné v obchůdky, restaurace a butiky.
Obklopí nás příjemná atmosféra, kde se mísí tradiční brazilský život s moderním nádechem.

Naše cesta nás zavede také ke kostelu svatého Františka z Assisi, malebné historické stavbě, která stojí uprostřed vesnice a
dodává tomuto místu jedinečný charakter.

Nedaleko se nachází centrum projektu TAMAR, který se věnuje ochraně mořských želv, kde si návštěvníci mohou zblízka
prohlédnout ochranářskou práci, a dokonce se zapojit do různých podpůrných aktivit.

Na dnešním výletě nevynecháme ani ochutnávku čerstvých mořských plodů v některé z tradičních restaurací.
 
 

Sobota 28. února: Dnes se opět ponoříme do krás brazilského Kokosového pobřeží. Letovisko Praia do Forte nabízí
nejen nádherné pláže, ale také průzračná přírodní jezírka pro skvělou koupel.

Praia do Forte je známá také díky svým přírodním jezírkům, která lákají návštěvníky svou křišťálově čistou vodou a bujnou
vegetací.

V těchto přírodních bazénech si můžete vychutnat osvěžující koupel a obdivovat rozmanitost tropických rostlin, které lemují jejich
břehy.

 
 

Neděle 1. března: Den ve znamení zaslouženého odpočinku, sladkého nicnedělání a bezstarostné idylky na rajských
plážích. Vychutnáme si osvěžující koktejly i místní gurmánské speciality.

Dnes bude relax na prvním místě! Necháme se hýčkat slunečními paprsky na nekonečných plážích, příjemným poleháváním ve
stínu palem a relaxací s koktejlem v ruce.

Čeká nás celodenní plážová pohoda, koupání a šnorchlování ve vlnách jižního Atlantiku. Načerpáme další cennou energii a
doplníme vitamín D.

V průběhu celého dne můžeme ochutnávat místní skvělou kuchyni z čerstvých surovin. Potěšíme a rozmazlíme tak naše
chuťového pohárky.
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Pondělí 2. března: Poslední den v ráji bude možné strávit dle vlastních představ. Užijte si sluneční paprsky do
poslední chvíle nebo vyrazte na poslední nákupy originálních dárečků pro sebe i své blízké…

Čeká nás rozloučení s krásnými tropickými plážemi pohádkového letoviska Praia do Forte.

Čas před odletem můžeme strávit lenošením na pláži či nákupem posledních originálních dárečků a tradičních suvenýrů.

Odlet do ČR dle letového řádu.

 
 
 

Úterý 3. března: Přílet do ČR, s přestupem.
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